TO 22 correcRon

Exerata (

Ql o) \es Lgnes de c..\r\ouw\{; < Tentowrenr  audour dus
Lourants = on aeut localdse, G poink
C(bu; GkD(U*Q'\}(' E\’\r& OLQJ |oo.(r\lf§ CLL f)aSSagz
da &‘l: chowus rxv un  auraal Peféo@o&w(au—e

on! o (6,

A\A Vol$aa OLQJ ' La-a (; nes 0(-&
CL\QW\P 50:{1 ﬂuay\ %urwkm\i (,02 C(/\OVV\r)
ey Prin ' o-LO.rYLQA" (,(prf R sexd CBW’CUV\\’/
LQ_S vax'riL‘LJ’)'Q’Y\_S OLU OLUJ’RL; I,LL, smr\l—

r\fﬁ(}ggau&s) _

L) K{UO» ((\U‘O.(]OJ\CQ— =V (‘e*&iﬁ'% a»katu de
L

W) Oj = (as me sonk das s{oire.S
ol /aba 02, :
((25 L«.?ruu NONCQS SJV\V los P(odbcksws
da cos Spires dans la {2{% x O )

c) (_Q.S z,on.a_j‘ OLa_ C,L«omﬁ lnka_nges c.orre.s‘oo«\al.(zz\L

~

a Als (A?’\QJ (eSsefe@sS = Yur l/a.;ae_ O%L

erkre  lois 2 sz%msv\h NAS
Pgu/‘ que LU OL\QWY)J magnztl%?buzs

r r

creeg pov (@8  Sewres S /oﬂeuﬂz/\)’
WWCHW/\\// Qﬂsr cowrankz  dowvenl

elhe do Sens oppseS -



g |

8 g 5 s wwanks sonk
T o\o\nsl.a_ﬂmim Yns
R
©©®
(2
) Etanl donne la S/Z’r‘«a}f@ des Lignes e

Q\f\ OLMP LU 0 tln 1 b._'( chx((' e_rgoiu €N
Jakowr alselua

(quv\&rquﬂ_ . en O (s (Naruz_s OLQ r_lf\om(ose
‘ c.qua,.,\V = @ (_L\awgﬁz’l— wd |

QZ - Peuxr GV e  Uag. Yo de c,lr\o.w\p
lmLa.POffYLQ cudrour de © (o ogqramk(
dans Los 2 beliaes  deivenl She de mame

2ns .
= d bverer Jo wrank de [ure da,

LOGI\QS -

Exefaay_ -

@\ L — é@_ — = on I conwndires gqua
(xrv\?uu; o vod odda

= 8_—_/,;0.(\.»‘.



N _ BL 4 _ Rd
L/ Moil ek
AN nb da LB‘ULC.LLO_S : o, I/§[O-3
. = | 99
Lo, 06 /

Frercce 2

o ()= (1
— [L°

‘rv\ }"OJ'\G'\A - A -
= (0] =
= | wu.tl P’OPOSé—CL E_X/!’ A,ou/\c cﬁL\O:fEA-bb .




R m=- k. V =& wr* e
e
9 nen @ Crh
AN: m= 30 T (s Mot =
— Z/L,.lD_'( L\.mQ"
— O)Z(_, A.mz

R2 . momant maanﬂ%qm A’ e Sp)ﬂa

m="S N\
- NS = ATr s
N - ATRe e

A TIR? A

2 -
AN . No 30 .0 _ 255
0,

—> (-O\S Q-&W\Q/\Ab NQ_FQ@ Lonk  trex PLJL)SSM&A/
A et ka dilhade de Al 2
O:LW\ON\IC, Nef Q Ceu(l‘:s l.

EX‘QFC“LL& Ll :
Ql Lpfsqbu. lo OOWQAP surade  dans (o
§ rr\gl{d.L y, d cres un cjnarvyb magaﬁ'iqlul

,oaraﬂi(,l x Son ol .
(2 J\annp bl rendle  do (a



AL .

W(avpogﬁ'% du  cham p

magvﬂiqum

terteyhe ek du champ i por e
£s

8?0.6;\‘9:1.0(9_ g E = é:-(-

/. . ; | |
( atjwuﬁ almontis s/aﬂﬁm U on L
N
R, = o B
AN. R - LT107* 120, 9¢.1073 _ 2}6_,0—\‘_‘__




E:(Qrou.u_ < i

Rl  Onh  daos | ‘o enbabion
OlL \/Q)OQ O d.c. ,l_a&or)
S e que U Sachon
olﬂfo{;bL (o CQfCJJ_ dans
__La_ sen s Oufeo" fa/ f‘aﬁoorlr g
& O} @ns
di  mouremannl-

l’,e-[o_c_[’ron Q-HQCI‘-‘.L A (."SUJ AL[/ELL:}Y‘O’\ >
en T secondas

2 UA/ GMSS«' o‘ﬂo'tSA. clan lo. sens onQc.L PGV

—

faﬁooflf o Oj‘

On & donc L= —

~_

On « a,Lor.S A< O cr o wall a 2

orienlz dans o senr  das c.lf\o.fcgzj D .

Q2 . ~ ___;ng owee. S = ™
N Z —
= M~ = 2 T &
T ),

Ok Lo3 (ﬂ) - (on /\nn‘_L—;). u?

—

_ A B LG
={ru, Pug ) - Uy



Loy Lo} A W
§ - _ 2
2Me_
__\5 -\
AN, y= _ L&10 — 8% \D°C. Ly
9.9 0% :

g :n'h :_fb_
@ L"; o cop=

= | m = ¥nh

LO_ momant  nogashguse cla llgl.mc}'ron F
Pre_no(re_ LQ.S gU'aLluij rvw.ﬂ'l,o[U OLSL PEM

hy = £63. 0" ®310"° = 93 0" A
21




Exercico & -

Q. On 2bda sGre 16 dans b
E{é’ren(—iek ,’Qf/&?"/ﬁ.sy s»uﬁoosé{ g" Aden

5 lan des ackions mo_/canlqwzs .
\f Po'tcks
% reachon  noraale
v Joltrads (ackon famganbell)
{Of& de Lo,olaco =

¥ L
— -
F, :I(—aeﬂ) A Bee5

—

[

— p—=>
., = — Tale’

()0(’57% >0 (o L_-.a/re CXF Susulokla{g
de = se dilalauzf selon  —o0  (pes lo gaucha )

Q2 . (a hasre. se. mab en mowsemanl W
IE.0> (gmg .
= Ta B¢>Ssm<}

Or T= % =5 _g—a@& >§5”\%

€>@%Q;




-3
AN 55 L.OIT. SD.(07° 9%
SO. 1D+, So.\o 3

E > u}? V

E(en’a(ﬂ—:)' :

Vm’ﬁ

Q. On otda b orme 1B dans
fé{é’ren(%ek I"Qrfed’ftgg S»uﬁOoSe:{ g’Q A&en :

i lan dac ackions mo_/canlc?u.q C
Vi PD‘lO\S
«  reachon normala e[j_Q)
¥ oﬂ-'umnh (‘rﬁfacﬁ{on fan l'w

}«f& da Lo]olaco w—f?m

T

¥
) — — —
F, =T(/¢ %) A B, (cosoi My — (S c(ux)
F,o=-TL6, (cosd i, +wind i)

(7 et obbogomale & B, o 5 la hge)



R2 . L;x h%z mene. = wlise  comsfonle

. = O

= Ln ro('fd’ar\E oo ) sw [ “ace Ox

on a’é‘erJ":
- T0 8B, cosol +m3§\r\ot = O
= | T — 1\1 fan A
PBe
AN - T - 8/O.lD—3_9/?# 60(\ 30' — 2/S'A

[2.10-%  (xp.10~? -

Qx  P=F & = —TO0R wsd i
/ r
N aprés los  donngas o Lafrm
'garoowP \a  diskance 810 o, Oss
10 d. /
= 7;- :—gL, W\.SH\ [Ll_ loctffe.au QS/!'
r\r\’or\tI’)

P = _ 25.012 DI . ks 30 - (-O/L,)

-2

- \/5-(0 W/




Exercj.co. 'g .

On  dwdie o sl cnonk | dans (o
fer)'érenhxzk {'efrezzvc Mgch&zj\ a/\ B S

b . =

N

= /l 7]
g

Gla, das  ackowns msz{mm:qwas :

v fads P/e)oerufer\G,
Son nnorvuz/\l’ Pav raﬁoor/’ a O UGU-J”'.

—

0o (F) = 06 nrg = —mgd @
(WHode du bras do lovie)

V4 Actwem A cL\cuv\P mo\gwf:l’\qu& ;
Son  aronnenlr pov fU\c}oori" X O Jvawl)

—N

o (@) = A8 = pB

o Ao m{caqu, de.  wonfack
(OLO_ mo mant . pa R&ﬂoDr" o O <o

(o conkack ot wﬁz)oi ]om\ciial)



( / almonk ek & [/ e{qu;wom %
Dzo (ﬁ?%ﬁ)Jt— O/Co (73") —_—:5 (’TﬂC}
Selll" —m%d +/LB — O

R
mg

Execrcica. 9 -

XK.

@!\(Rn das QCL)‘@V\J znn.afcanui uael  qur (o
%Um { c_aohe} dans (o E./{/m{%i
{’ereﬂ'kt WfFoSQ’: 80.1}.(1{.@/\ -
X Pe‘«ds : mom_Q/\]/ JZA :(O?A r\r\_§>:§
— —maf‘z— awnD

§os Ackqvx_s da Cz:-nf'acj' = Laison W‘ff’om;*
PQF]LQJI CkﬁY\Q morn_o/& f\k&



N AJ\GV\S CLG_ Laf,la(g_ g W\‘D(Y\_Q/&/ ._-(_L\J\"_"_EN\I\_g'S

WIRC. ~ — I.S(COS@'::; +cém%§'\fb
b R = Ru,
= YT_,A - TS0 = _Tab«a TR

Lg__ W\ormy\\’ (J:.(\.O/_('\C)MSL SQQJ.MK pa-
raﬁoor}’ ~ |7 ape N Jonna

ﬁr , / ef?u,l&Ler_ O ‘-:_(_T__ClLag —l—mj %)%\r\@-
= %;_ =0 .

QZ.QBWGLS Jr_m[ts(u valws di B on a
B &
- 38 + (rfabR +m5-%_>9' =0

En Acl.a.nl’;}«&qlf avec (o r,lO(m_L canon:u(ju.o. .
é’ + TobR +mg%2 B- -0

N

ol sabion

o~ o | w = VI“QG RO i propee.

J




T; = %——Z— (P'Z/floCLL ]Ofof_org)

_ J
° Tob X
.\_o-@-\—m%

Exercicee. (D

: Y ﬂ
— W

QZ . S/;J_ n/% Q. ausin !«oit_m_o/\h /&L
= e wd  ( Lidson paﬁ[_okly.)
= =0

lo monu/\(f magma/_‘ﬁqtm PQX(D_ CJ*QML/
18, Lo (_lf\CLnnf: ma?/nfﬁqwl .

dsidronl s cOmPQns,eM"‘ vecko riellam ent
= Js enk (0 maome vdaur.

MBS = T = | g = Prg

AN - weB = 965- di)r\fl( @—: 2‘16
§0.0,2




ek P.—_-TY\%ZS N C _ut)\::w-e_ﬁ

=> P - m@ ‘Zr'me'u_)

AN - g/O,O/Z.éIA[ZLI).SD.?_‘\T.ZZOL'W

QL lo. vilgsse  da r‘o”al’ion/.aif[‘ Lﬂdﬂ;&ﬁdwﬁ
do la C,LO\I?a)L/ 7:4 N Lnuul gug

s | an B-
(.0. L@uf& ma)oimaﬂ wrresf;mxd 2 B=9%"

=) mmay p— ﬂ\@

AN Moy = gO/Z: l/é N m




